
 
 

 

 

: السؤال الأول 

بالتظليل على الحرف  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و
 الدال عليها:
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 أسئلة عامة للفصل الثالث (جمع الكسور وطرحها )                    

 ۱٤۳۹-۱٤۳۸الفصل الدراسي الثاني لعام  -للصف الخامس             
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 قيمة س التي تجعل الجملة                  +               =             صحيحة هي :               
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 =             صحيحة هي :            قيمة س التي تجعل الجملة                  +     
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 =             صحيحة هي :                 -قيمة س التي تجعل الجملة                  

 ۷ (د)  ٥ (جـ)  ۳(ب )  ۱(أ)
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 صحيحة هي :     ۱+               =                 قيمة س التي تجعل الجملة   
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 =                صحيحة هي :                 -قيمة س التي تجعل الجملة                  
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 السؤال الثاني :

ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة 
        -الخاطئة في كل مما يأتي :

                                         (             )                          ۱+            =           ناتج   -۱
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 السؤال الثالث :

 أوجدي ناتج العمليات التالية في أبسط صورة :
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 السؤال الرابع :

ريالات ، فأي  ۹,٥۰ريالات وكتاب ثمنه يزيد على ثمن القصة بـ  ۷,۲٥قصة ثمنها 
 مما يأتي هو التقدير الأكثر معقولية لمجموع ثمنيهما :

 الاً ؟ري ۳٥ريالاً ،أم  ۳۰ريالاً ، أم  ۲٥

 : الحل      

  أفهم 

 

  أخطط

 أحل

 

 

 

 

  أتحقق

 

                                          

 

 


	السؤال الثاني :
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